

	PROTOKOLL DR 1/2025		
	Datum:	2025-01-07	
	Plats:	Via Teams	
	Inbjudna: (* = beslutande)	* * *	Ann Granath (Ordförande) Johan Grankvist (Ledamot) Jörgen Lindholm (Teknisk ansv) Magnus Krokström (SGK) Jonas Staflund (Adj regler) Jessica Lundgren (Adj sekreterare) Jörgen Hult (Adj säkerhet) Jonas Lundgren (Adj utbildningar) Almathea Granholm (Adj ungdom)
		Frånvarande	Wilma Andersson (Adj ungdom) Frank Johansen (Adj teknik)

- § 1 **Mötets öppnande**
- § 2 **Föregående mötesprotokoll**
- § 3 **Fastställande av mötets dagordning**
- § 4 **Regler**
- § 5 **SM 2025**
- § 6 **Årshjul**
- § 7 **Ungdomspunkt**
- § 8 **Utbildning, möte, kurser**
- § 9 **Övriga frågor**
- § 10 **Nästa möte**
- § 11 **Mötets avslutande**

§ 1 **Mötets öppnande.**

Ordförande Ann Granath öppnade mötet och hälsade alla välkomna.

§ 2 **Föregående mötesprotokoll.**

Föregående protokoll gicks igenom och godkändes.

§ 3 **Fastställande av mötets dagordning**

Dagordningen fastställdes.

§ 4 **Regler**

Hjälm- och klädreglerna kommer att läggas på ett och samma ställe och kommer att publiceras inom kort.

§ 5 **SM 2025**

Klasserna är spikade till 2026 (Pro Street, Super pro ET, Stock/Super Stock).

Tips: SM kan köras som fristående tävling utanför en serie.

SM/JSM Arrangörer 2025 - Johan G jobbar på att sammanställa listan.

Vad får arrangörerna för SM avgiften?

Kommunicera mer med arrangörerna om vad dom önskar att vi kan hjälpa dom med.

Hjälpa till med marknadsföring på t.ex. vår hemsida, Facebook, Elmia m.m.

Vi håller på att jobba fram en typ av "Goodie bag" till arrangörerna inför 2025 års säsong.

§ 6 **Årshjul**

Ann har en mall och inväntar lite mer som ska fyllas ut med.

§ 7 **Ungdomspunkt**

Under planering

§ 8 **Utbildning, kurser, möten**

Vi har planerat in utbildningshelger vecka 13 och vecka 17. Jonas L gör en flyer och skickar till Magnus som publicerar den så fort det går.

Licensutbildning -

Jörgen hjälper Almathea med bilder till utbildningsplattformen.

Jonas L kontaktar Sofia som jobbar med utbildningsplattformen ang textmaterial.

Börja ta betalt för kurser för att kunna köra fysiska utbildningar igen? Funderar på de.

Vi funderar på hur vi vill ha utbildningar/dokument m.m. till nästa möte och bestämmer då.

§ 9 Övriga frågor

Rekord - Jonas S inväntar alla uppgifter för att kunna göra klart allt.

Rutiner - Tas vidare till nästa möte

Mallar - Tas vidare till nästa möte

Inventarielista - Tas vidare till nästa möte

Mejladresser - Tas vidare till nästa möte

Street Legal - Tas vidare till nästa möte

Jonas Lundgren kommer att posta iväg ett brev till olika motorklubbar som vi vill nå ut till.

§ 10 Nästa möte

Tisdag 4/2 kl 18.30

§ 11 Mötets avslutande

Ordföranden tackade för visat intresse och avslutade mötet.

Protokoll upprättat av:

Protokoll justerat av:

Jessica Lundgren (Adj. Sekreterare)

Ann Granath (Ordförande)